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ATA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO ORDINARIA DO 1º (PRIMEIRO) 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2017. 

 

No dia Vinte e Um  de Março de Dois Mil e Dezessete às dezoito horas 

no Plenário da Câmara Municipal de Carnaubal, reuniram-se os 

vereadores para uma sessão ordinária para apresentação e votação dos 

projetos enviados pelo Poder Executivo e Indicações dos Vereadores, 

com a palavra o Presidente Francisco Horácio Neto, fez a chamada dos 

vereadores presentes e em seguida comunicou e justificou a ausência 

do Vereador Cicero Veras de Brito, e na sequencia  são entoados o 

hinos nacional e municipal, logo após  o Presidente pediu que o 1º 

Secretário Takeo Martins fizesse a leitura da ata da sessão anterior e  

das matérias em pauta,  fazendo também a inscrição dos oradores para 

o 1º Expediente: sendo o primeiro orador o Sr. Regis Isidoro 

Representando Sindicato dos Servidores Públicos – SINDSEP   que 

saudou a todos em plenário e iniciou sua fala pedindo o apoio dos 

vereadores no sentido de se convocar os servidores  do concurso 

realizado em 2015 que seja cobrado do poder executivo a convocação 

dos mesmos. O segundo orador o Sr. Jander Chaves que 

cumprimentando a todos os presentes  deu inicio a suas palavras 

relatando a situação do atendimento do Banco do Bradesco  agencia de 

Carnaubal pela má prestação de serviços e conclamou os  vereadores 

para se tomar uma atitude neste sentido. Em seguida  o Presidente 

convocou intervalo de 10 minutos, sendo que não houve matérias para 

analise das comissões, e na sequencia deu-se inicio ao 2º Expediente: 

sendo o Primeiro orador o Vereador Antônio Correia Araújo  que 

saudando a todos em plenário e  aos ouvintes, e cumprimentou os 

servidores presentes na sessão e fez comentários sobre a necessidade de 

se rever a remuneração dos conselheiros tutelares do município pelo 

relevante serviço que prestam e que merecem ganhar bem e que esta 

junto com estes na  busca de seus objetivos, também registrou seu 

repudio contra a reforma da previdência por ser injusta para com o 

trabalhador, na continuidade fez seu comentário a respeito da falta de 

segurança e cobrou uma ação junto à esfera estadual no sentido de se 

melhorar o policiamento de Carnaubal, no que diz respeito ao 

abastecimento d’água fez comentários sobre o açude jaburu. O Segundo 

orador o Vereador Francisco Ferreira Lima que em seu 

pronunciamento saudou a todos e em seguida agradeceu pelo 

atendimento do  pedido feito na sessão anterior ao  Poder Executivo e 

abordou a situação dos concursados. Também se solidarizou com os 
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conselheiros tutelares e comentou sobre a situação da segurança do 

município. O Terceiro orador o Vereador Antonio Ribeiro que 

saudando a todos em plenário e começou se reportando aos 

concursados relatou que o referido concurso foi realizado em 2015 e 

questionou o porque da gestão passada não ter convocado a todos pois 

houve tempo para isto, também fez pedidos e agradecimentos ao 

prefeito cobrando melhorias nas comunidades no que se refere a 

iluminação, em seguida relatou o que esta sendo feito no município em 

todas as áreas. O Quarto orador o Vereador Genilson Mendes que 

saudando a todos em plenário, ouvintes e internautas que 

acompanham a sessão e iniciou sua fala comentando o tema 

apresentado pelo Sr. Jander, e comentou a situação dos conselheiros 

tutelares frisando seu total apoio a todos e fez relatos sobre a questão 

do concurso publico, onde fez comentários e questionamentos sobre a 

convocação dos aprovados. O  Quinto orador o Vereador Otalicio 

Medeiros que ao se dirigir a tribuna saudou a todos em plenário e 

começou suas palavras abordando a situação dos conselheiros tutelares 

no que se refere à remuneração dos mesmos, e ao se reportar aos 

concursados reforçou o seu apoio e expos a realidade da situação e deu 

seus esclarecimentos, também comentou que na questão da segurança 

publica o prefeito esta agindo para dar resposta neste sentido, e fez 

agradecimento ao prefeito por alguns serviços e ações no distrito de 

faveira e região. O Sexto orador José Correia Leite que saudou aos 

presentes em plenário e ouvintes do rádio, e iniciou seu 

pronunciamento parabenizando o presidente da casa pelo trabalho que 

esta realizando e relatou o importante papel da oposição para a 

condução do município, cumprimentou os representantes do Sindsep e 

do Conselho Tutelar, e na sequencia fez comentários sobre as 

indicações apresentadas por ele e cobrou do chefe do Poder Executivo a 

analise o atendimento das mesmas. O Sétimo orador o Vereador Gilmar 

Gonçalves que saudou a todos em plenário  e ouvintes do rádio e a 

representante do sindicato Eliane Correia e na sequencia falou que  é 

um defensor da região das cachoeiras e bairro beira rio e no que se 

refere à segurança no transito relatou que tem vários pontos críticos, e 

também registrou seu apoio aos conselheiros tutelares, dando 

continuidade fez comentário sobre a sua indicação e abordou os temas 

da segurança  e iluminação publica e se solidarizou na questão do 

melhoramento dos serviços bancários em nosso município. O Oitavo 

orador o Vereador Takeo Martins que saudou a todos em plenário e 

iniciou sua oratória comunicando que a situação da merenda escolar já 

esta normalizada e em distribuição, e em seguida falou da situação dos 

conselheiros tutelares e neste sentido comentou que pelo orçamento do 
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ano em curso esta categoria não foi bem vista na elaboração, no tocante 

ao Banco do Bradesco relatou dar seu total apoio e em relação ao 

concurso ressaltou o direito dos  concursados de serem convocados, 

mas se tem que observarem os limites de gastos e as leis em vigor. E em 

relação à segurança publica comentou a necessidade de se fazer o 

melhor, mas que as condições do orçamento são complexas, dando 

continuidade ao seu pronunciamento abordou a questão da educação e 

da falta de professores nas escolas do município. O Nono orado o 

Presidente Horácio Neto, que saudou a todos e fez comentários sobre 

suas indicações e em relação ao concurso apresentou seu ponto de vista 

sobre o assunto e frisou que a busca do que é justo é sempre o melhor 

caminho, e falou que em abril será apresentado o PPA e que é de 

grande importância a participação da população na elaboração deste, e 

no tocante ao Bradesco relatou  que a união é o melhor caminho para 

chegar a solução dos problemas e que a Câmara Municipal esta a 

disposição de todos. Não houve matérias na ordem do dia E  não 

havendo mais nada a tratar o Presidente Francisco Horácio Neto 

encerra a sessão, convocando todos os Vereadores para outra sessão 

ordinária marcada para o dia 04 de Abril de 2017. E eu Takeo Windsor 

Oliveira Martins, 1º secretário desta casa lavrei e assino a seguinte 

ata, que vai aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos Vinte e 

Um  de Março de Dois Mil e Dezessete. 

 

 

_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAUJO 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 
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2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 
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VEREADOR 

  


